



16 февраля 2018 в ДК «Октябрьский» города Новочеркаска прошел вечер встреч под названием «Ветераны у камина» посвященный 75-летию освобождения города Новочеркаска от немецко-фашистских захватчиков.

Этим вечером в торжественной обстановке каждый ветеран смог рассказать о своем нелегком пути к Победе и о том как грустно, что с каждым годом живых свидетелей той Великой Победы становится все меньше, но главное, дух Победы передать новым поколениям.

На встрече перед ветеранами выступили воспитанники детского коллектива, центра туризма и экскурсий «Дельфин». Под чутким руководством педагога и организатора встречи Ольги Блиновой и художественного руководителя Светланы Гембель дети пели, танцевали и рассказывали стихи, а так же беседовали с ветеранами и задавали свои вопросы.

Перед ветеранами в этот вечер также выступил, сводный хор казаков станицы Ново-Баклановской, в составе которого выступают несколько ветеранов Великой Отечественной Войны, в представленной программе хора преобладали песни военных лет.

Ветеранов у камина, так же поздравил и поблагодарил за их труд на благо Победы, настоятель храма преподобного Сергия Радонежского города Новочеркаска [протоиерей Евгений Маштанов](#)

